



**ФЕДЕРАЦІЯ
ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ
УКРАЇНИ**

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА
«ФЕДЕРАЦІЯ ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ УКРАЇНИ»
Ідентифікаційний номер: 14292236
Юр. адреса: 02140, м. Київ, вул. Б. Гмирі, 2, під. 1, пов. 17
Фактична адреса: 03150, Україна, м. Київ,
вул. Велика Васильківська, буд. 72, оф. № 173
+38(066)788-56-23
office@uaf.org.ua

uaf.org.ua

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
Тренерська діяльність з обраного виду спорту»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Для якісної підготовки майбутніх тренерів з виду спорту необхідно сформувати у них професійні знання, вміння та навички щодо використання позатренувальних факторів, що обумовлюють якість підготовки спортсменів і успішність їх участі в змаганнях різного рівня. Для цього необхідно знати особливості використання позатренувальних факторів в системі підготовки спортсменів та застосування позатренувальних засобів в різних етапах і періодах підготовки спортсменів різних спеціалізацій, використання клімато-географічних факторів в спорті та усвідомлення особливостей їх впливу на організм спортсменів в різних етапах і періодах підготовки з урахуванням спортивної спеціалізації.

Вкрай важливими для майбутніх тренерів є знання щодо дієтологічного забезпечення підготовки в спорті та усвідомлення особливостей харчування спортсменів в різних етапах і періодах підготовки в різних видах спорту. Для майбутніх фахівців сери фізичної культури і спорту необхідно сформувати належний рівень компетентності в питаннях антидопінгової політики в спорті та усвідомлення особливостей процесу допінг-контролю в різних етапах і періодах підготовки з урахуванням спортивної спеціалізації.

Пропонуємо запровадити для здобувачів ОП «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» окремий освітній компонент для вивчення особливостей використання позатренувальних факторів в системі підготовки спортсменів та застосування позатренувальних засобів в різних етапах і періодах підготовки спортсменів різних спеціалізацій, що дозволить сформувати додаткові фахові компетентності та досягти додаткових результатів навчання.

Представлена ОП «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути рекомендована для підготовки бакалаврів з фізичної культури і спорту за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Спеціаліст з науково-методичного забезпечення та інформаційно-аналітичної роботи Департаменту розвитку та стратегічного планування ГС «Федерація легкої атлетики України», провідний тренер (керівник КНГ) національної збірної команди України з легкої атлетики, майстер спорту України міжнародного класу, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент

Р.В. Кропка